

XXI CONCURSO DE CALAVERAS LITERARIAS

OBJETIVOS

Fomentar, preservar y difundir una de las tradiciones de la cultura mexicana que resalta la riqueza del patrimonio cultural inmaterial del país y promover la formación integral de los estudiantes de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza (FES Zaragoza).

Debido a las condiciones sanitarias actuales la modalidad será a distancia.

En este contexto, se invita a la Comunidad Zaragozana a participar en el **XXI Concurso de Calaveras Literarias**, de acuerdo con las siguientes

BASES:

DE LOS PARTICIPANTES

Podrán participar los integrantes de la Comunidad Zaragozana que no estén inscritos en otro concurso del *Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza*.

DE LAS INSCRIPCIONES

El registro de los participantes será a partir de la publicación de la presente convocatoria y hasta las 18:00 horas del martes 28 de octubre, en el siguiente enlace (https://cutt.ly/Bgw3OHO).

DE LA MODALIDAD

El participante deberá grabar un video de sí mismo leyendo su calavera literaria.

1. Enviar la grabación al correo festivaldmfesz@gmail.com (registro previo requerido).

DEL LUGAR Y FECHA

Los videos de las calaveras literarias seleccionadas serán presentados en la sección *Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza 2020* la cual estará disponible a partir del martes 27 octubre a través de micrositio Cultura Zaragoza https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza

DEL DICTAMEN

La Comunidad Zaragozana y público en general votarán por el video de su calavera literaria favorita ingresando en la sección *Festival de Día de Muertos en línea de la FES Zaragoza* 2020 del micrositio Cultura Zaragoza

(https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza) a partir del miércoles 28 de octubre.

El conteo de votos concluirá el sábado 31 de octubre a las 11:30 horas.

Cabe destacar que la única votación que se tomará en cuenta para definir a los ganadores será por la cantidad de reacciones "me gusta" en la plataforma **Youtube**.

DE LOS RESULTADOS

El Departamento de Actividades Culturales, dará a conocer los resultados de la votación de las calaveras literarias a las 12:00 horas del sábado 31 de octubre de 2020.

DE LA PREMIACIÓN

La premiación para los ganadores consistirá en:

Primer lugar: Kit de primer lugar de productos *¡Todos somos FES Zaragoza!*

Segundo lugar: Kit de segundo lugar de productos *¡Todos somos FES Zaragoza!*

Tercer lugar: Kit de tercer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

TRANSITORIOS

- 1. Al completar el proceso de inscripción, los participantes aceptan y acatan las bases de la presente convocatoria
- 2. Los casos no previstos en la presente serán resueltos por el Comité Organizador.
- 3. El Comité Organizador valorará la pertinencia de los videos para ser publicados.

"POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU" Iztapalapa, CDMX, 9 de Octubre de 2020 EL COMITÉ ORGANIZADOR

iTodos nos , Cvidamos _{en} FES Zaragoza!





VI CONCURSO DE CATRINAS Y CATRINES

OBJETIVOS

Fomentar, preservar y difundir una de las tradiciones de la cultura mexicana que resalta la riqueza del patrimonio cultural inmaterial del país y promover la formación integral de los estudiantes de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza (FES Zaragoza).

Debido a las condiciones sanitarias actuales la modalidad será a distancia.

En este contexto, se invita a la Comunidad Zaragozana a participar en *VI Concurso de Catrinas y Catrines*, de acuerdo con las siguientes

BASES:

DE LOS PARTICIPANTES

Podrán participar los integrantes de la Comunidad Zaragozana que no estén inscritos en otro concurso del Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza 2020.

DE LAS INSCRIPCIONES

El registro de los participantes será a partir de la publicación de la presente convocatoria y hasta las 18:00 horas del martes 27 de octubre, en el siguiente enlace (https://cutt.ly/sgw3T4i).

DE LA MODALIDAD

Los participantes deberán llenar el formulario de inscripción sólo en una de las dos categorías de participación (catrina o catrín) y enviar un video no mayor a 40 segundos antes de las 18:00 horas del martes 27 de octubre, al siguiente correo festivaldmfesz@gmail.com indicando en el asunto del correo la categoría de participación y el nombre completo del participante. Respecto al video, las características requeridas son las siguientes.

- 1. Grabar el video con celular en formato vertical, con una resolución HD a 720p.
- Realizar una primera toma de cuerpo completo en la que sea posible apreciar el vestuario (frente-atrás), los aditamentos y el peinado (si es el caso).
- 3. Realizar una segunda toma cerrada del rostro (closeup) para apreciar el maquillaje.
- Realizar una tercera toma de máximo 20 segundos donde representen a su personaje (cómo se mueve o utilería que gusten resaltar)

DEL LUGAR Y FECHA

Los videos seleccionados serán presentados en la sección *Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza 2020* y estarán disponibles a partir del martes 27 de octubre a través de micrositio Cultura Zaragoza https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza

DEL DICTAMEN

La Comunidad Zaragozana y público en general votarán por el video de su catrina y catrín favoritos ingresando en la sección *Festival de Día de Muertos en línea de la FES Zaragoza* 2020 del micrositio Cultura Zaragoza

(https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza) a partir del miércoles 28 de octubre.

El conteo de votos concluirá el sábado 31 de octubre a las 11:30 horas.

Cabe destacar que la única votación que se tomará en cuenta para definir a los ganadores será por la cantidad de reacciones "me gusta" en la plataforma **Youtube.**

DE LOS RESULTADOS

El Departamento de Actividades Culturales, dará a conocer los resultados de la votación del concurso de catrinas y catrines 12:00 horas del sábado 31 de octubre de 2020

DE LA PREMIACIÓN

La premiación para los ganadores de Catrinas consistirá en:

Primer lugar: Kit de primer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

Segundo lugar: Kit de segundo lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

Tercer lugar: Kit de tercer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

La premiación para los ganadores de Catrines consistirá en:

Primer lugar. Kit de primer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

Segundo lugar: Kit de segundo lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

Tercer lugar: Kit de tercer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

TRANSITORIOS

- 1. Al completar el proceso de inscripción, los participantes aceptan y acatan las bases de la presente convocatoria
- Los casos no previstos en la presente serán resueltos por el Comité Organizador.
- El Comité Organizador valorará la pertinencia de los videos para ser publicados.

"POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU" Iztapalapa, CDMX, 9 de Octubre de 2020 EL COMITÉ ORGANIZADOR

iTodos nos , Cvidamoy _{en} FES Zaragoza!





OBJETIVOS

Fomentar, preservar y difundir una de las tradiciones de la cultura mexicana que resalta la riqueza del patrimonio cultural inmaterial del país y promover la formación integral de los estudiantes de la Facultad de Estudios Superiores Zaragoza (FES Zaragoza). Debido a las condiciones sanitarias actuales será en modalidad a distancia

En este contexto, se invita a la Comunidad Zaragozana a participar en el **XXI Concurso de Ofrendas**, de acuerdo con las siguientes

BASES:

DE LOS PARTICIPANTES

Podrán participar los integrantes de la Comunidad Zaragozana que no estén inscritos en otro concurso del Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza

DE LAS INSCRIPCIONES

El registro de los participantes será a partir de la publicación de la presente convocatoria y hasta las 18:00 horas del martes 28 de octubre, en el siguiente enlace (https://cutt.ly/hgw3P7o).

Cabe mencionar que en el registro se solicitará una breve descripción de la ofrenda (máximo una cuartilla).

DE LA MODALIDAD

El participante deberá grabar un video de su ofrenda en donde mencione:

- 1. Nombre propio
- 2. Título de la ofrenda
- 3. Una breve descripción del contenido de la ofrenda y tres objetos significativos que la integren.

Enviar la grabación al correo **festivaldmfesz@gmail.com** (registro previo requerido).

DEL LUGAR Y FECHA

Los videos de las ofrendas seleccionadas serán presentados en la sección Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zara-

goza 2020 la cual estará disponible a partir del martes 27 de octubre a través del micrositio Cultura Zaragoza

https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza

DEL DICTAMEN

La Comunidad Zaragozana y público en general votarán por el video de su ofrenda favorita ingresando a la sección *Festival de Día de Muertos en Línea de la FES Zaragoza 2020* del micrositio Cultura Zaragoza

(https://sites.google.com/view/culturales2020/cultura-zaragoza) a partir del miércoles 28 de octubre.

El conteo de votos concluirá el sábado 31 de octubre a las 11:30 horas

Cabe destacar que la única votación que se tomará en cuenta para definir a los ganadores será por la cantidad de reacciones "me gusta" en la plataforma **Youtube**.

DE LOS RESULTADOS

El Departamento de Actividades Culturales, dará a conocer los resultados de la votación de los videos de las ofrendas a las 12:00 horas del sábado 31 de octubre de 2020.

DE LA PREMIACIÓN

La premiación para los ganadores consistirá en:

Primer lugar: Kit de primer lugar de productos *¡Todos somos FES Zaragoza!*

Segundo lugar: Kit de segundo lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

Tercer lugar: Kit de tercer lugar de productos ¡Todos somos FES Zaragoza!

TRANSITORIOS

- 1. Al completar el proceso de inscripción, los participantes aceptan y acatan las bases de la presente convocatoria
- 2. Los casos no previstos en la presente serán resueltos por el Comité Organizador.
- 3. El Comité Organizador valorará la pertinencia de los videos para ser publicados.

"POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU" Iztapalapa, CDMX, 9 de Octubre de 2020 EL COMITÉ ORGANIZADOR

iTodos nos Cvi*dai*noz _{en} FES Zaragoza!

